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Příloha 1 – Dotazník pro klienty strana1.
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Příloha 2 – Dotazník pro klienty strana2. 
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Příloha 3 – Odpovědi na otázku 13. 
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Příloha 4 – Odpovědi na otázku 14. 
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Příloha 5 – Odpovědi na otázku 15. 
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Příloha 6 – Odpovědi na otázku 16. 
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Příloha 7– Autentický příběh klienta zařízení 

 

Příběh klienta z místního NZDM 

Jirka pochází ze slabé sociální rodiny, má čtyři bratry, otec i matka jsou alkoholici. Do 

klubu chodil od začátku jeho vzniku. Už ve čtrnácti letech měl mnoho problémů- kradl 

zboží v obchodech, spolužákům kradl mobilní telefony, vykrádal auta, za což byl 

dokonce vyšetřován policií. Také proto byl pod stálým dohledem sociálního kurátora. 

Ve VITKU jedenkrát dokonce odlákal sociální pracovnici a poté jí z kabelky sebral 

vysokou peněžní částku. Pracovnice si však toho všimla a věděla, že když jej nahlásí, 

bude to konečný impuls k nařízení ústavní výchovy. Než se stačila rozmyslet, jak 

incident vyřeší, přišel se za ní Jirka na druhý den sám přiznat a omluvit (pod tlakem 

ostatních klientů, kteří se na něj zlobili). Peníze již však přes noc utratil, ale slíbil, že 

během několika týdnů částku vrátí. Jak slíbil, stalo se. Sbíral starý papír a částku 

opravdu do koruny vrátil. Tato událost pro něj byla impulsem ke změně. Odstěhoval se 

ke svému staršímu bratrovi, začal pravidelně chodit do školy s cílem se vyučit. Po škole 

denně chodí na brigádu, živí se sám. Rodiče si založili jinou rodinu a o Jirku přestali mít 

zájem. Nikdy ho neučili ani nedávali mu příklady morálních hodnot, pracovitosti a 

svědomitosti. Dneska se sám snaží najít poctivou cestu k životu a nechce žít jako rodiče. 

Když může, tak se v klubu zastaví si popovídat s pracovníky. 

Zprostředkovala sociální pracovnice VITKU. 
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Příloha 8– Logo zařízení 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příloha 9– Tapeta ve VITKU 
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Příloha 10– Kurzy vaření 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příloha 11 –  Protidrogový vlak 
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Příloha 12 – Přednáška z kyberšikany- pozvánka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příloha 13 – Akce Ukliďme Česko 
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Příloha 14 –  Sport 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příloha 15 – Fotbalový turnaj 
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Příloha 15 – Pohár pro vítěze turnaje nízkoprahových center 

 

 

 
 


